

## **Шпионские записки - 2**

Автор: admin  
02.07.2010 02:22 -

---

### **Шпионские записки - 2**

**Дон Кихот.**

Наш почетный гонщик. Вы вообще читаете, что он гонит или так, свою нервную систему бережете? Нет, это не с ним следует разобраться, следует разобраться с тем, в чью умную голову пришло заслать его в Федеративную Республику Бредландию?! За те полгода, что он проводит там диверсии, военный потенциал Бредландии растет. Потому что они в поиске. В вечном. Слушайте, он бы развалил им всю промышленность, зашли мы его по обмену, так нет, вот кому потребовалось заслать его диверсантом! Они ищут его, и попутно наращивают свой военный потенциал, ой, поскорее бы нашли и успокоились!

**Дюма.**

Собственно, за все время пребывания в Соединенном Королевстве Кататонии отчетов от него не было получено ни разу. Но по докладной записке нашего тамошнего резидента Дюма поживает прекрасно, обзавелся домиком на взморье, угощал его специально испеченным к его приходу пирожным «диверсантское» и запрашивал информацию кого и где и сколько взрывать. Взрывать там никого не надо! Достаточно угостить пирожным – это бомба замедленного действия, говорят, происходит привыкание, и их военные чины больше ни о чем думать не хотят. Военный потенциал Кататонии более не наращивается. Зато от их министерства финансов был получен запрос о счете, в котором наш здешний напарник Дюма с удивлением обнаружил перечисление ингредиентов дюмских кухонных изысков. Однако! Ходатайствую о переводе Дюмы из секции диверсий в секцию промышленного шпионажа.

**Гюго.**

Пожалейте мой мозг! Его отчеты поступают со скоростью автоматной очереди, на бумагах, залитых то пивом, то слезами радости! По-моему, Конфедерации Обманстана уже нет на карте. И это было сделано совершенно бескровно, доходят слухи, что международные конфликты, связанные с Обманистаном, потопили то ли в эле то ли в пиве, какой у них там национальный напиток? Ура!!! Ура!!! Ура!!! Количество восклицательных знаков вырезано частично мной и частично из экономии материала. Еще бы знать, где сейчас Гюго?! По данным контрразведки его последний раз видели исполняющим обязанности тамады где-то у нас на юге.

**Робеспьер.**

Господи! Передаю нашим шифровальщикам его отчет. Он зашифровал название страны, куда был заслан. Аккуратно и структурировано выписаны все стратегические

Автор: admin

02.07.2010 02:22 -

---

точки, но ключ к шифру, предоставленный Робеспьером, тоже зашифрован с каким-то маньячным упорством. Того, кто разберется в шифрограмме, премировать годичным отпуском и засадить на год в отделение жесткого режима секретности, по данным разведки Робеспьер предоставляет тщательно разработанные планы диверсий, итогом которых станет мир во всем мире. Да мы по миру пойдем, если мировой общественности об этом станет известно!

### Гамлет.

Я бы попросил... Непосредственного начальника Гамлета умерить пыл своего подчиненного в отношении всех будущих бедствий, которые тот запланировал на Монархию Обломинго. Мы вовсе не намерены ввязываться в холодную войну страны третьего мира. Правда, по счастью, получен отчет нашего резидента в Обломинго, Гамлет в основном занимается придумыванием диверсий, и яркой обрисовкой их последствий, а не воплощением их в ход. Велел ему засунуть мешок с сахаром в цистерну с бензином военного руководства, пусть хоть что-то сделает. Ждем отчета о проделанной работе.

### Максим

Вот достойнейший диверсант нашего ведомства. С риском для жизни проник на промышленную базу Стройтутстана, и переклеил ярлыки на деталях для сборки авиационной техники. И выкрадал все прилагаемые к ним инструкции. Ха! Говорили им, учите своих специалистов в наших институтах, пожадились, теперь без бутылки в этих ланжеронах и эпюрах сами не разберутся. Да, Максим еще по собственному желанию подменил содержимое этой бутылки на дистиллированную воду. Теперь точно не разберутся. Максим все делает точно до миллиметра, в срок и вовремя отчитываясь вышестоящему начальству. Только с предоставлением отчета произошла заминка, пришлось оплачивать крупную бандероль с грифом секретно.

### Жуков.

Согласно отчету, ворвался в военный совет Свободных Племен Желтого Томагавка и заставил их подписать договор о капитуляции Автархии Тамагочи. Теперь доблестно подрывает военный потенциал Тамагочи, то фабрику какую взорвет, то на танке в загул уйдет, то психическую атаку устроит. Золотой диверсант, не нарадуемся. Тамагочи разобщены и уже готовы к вступлению в союз с нами.

### Есенин.

Очень сложно разбирать аллегорические стихотворные отчеты. Страну пребывания принципиально не называет, просит снятия грифа «секретно» и публикации отчетов в

Автор: admin

02.07.2010 02:22 -

---

нашей прессе. Утверждает, что это – шедевр. Послал шифровальщикам, может, хоть что-то выудят из «Девятитомной поэмы о походе по Средиземью»! Слова, которыми мне ответили шифровальщики, я приводить не буду, опасаясь за ваше психическое здоровье. Но шифровальщиков понять тоже можно, они еще от отчета Робеспьера не отошли.

Наполеон.

Собственно, я не уверен, что он еще в нашем ведомстве диверсий. Ходят слухи, что этот доблестный наш диверсант дослужился до помощника премьер-министра Великоолбании. Тут два возможных исхода, или Великоолбания вступает с нами в союз или оставьте Наполеону Великоолбанию! Себе же дороже будет.

Бальзак.

Отчеты его скучны на подробности. «Приехал. Заселился. Живу. А смысл?». Наш резидент в княжестве Долбако, который работает в паре с Бальзаком, утверждает, что Бальзак ничего не делает. Но это хорошо, потому что это заразно! Теперь там кроме нашего доблестного резидента никто ничего не делает. А смысл? Резиденту смысл есть, он должен писать отчеты за себя и за Бальзака. Можете не сомневаться, в Долбако военный и промышленный потенциал расти не будет.

Джек.

Вот не пойму, он разваливает экономику Жутъгада или занимается накоплением своего капитала? Судя по его отчету, в Жутъгаде все спокойно. Но по данным разведки, у Джека появляются все новые и новые офшорные счета, причем, не только в юрисдикции Жутъгада, а вообще и по соседним странам. Наш пострел везде поспел! Не удивлюсь, если через год Джек будет владеть контрольным пакетом всего Жутъгада. Ладно, с Джеком договориться проще, чем с советом министров Жутъгада.

Драйзер.

И не говорите мне о нем! В отчетах было все исправно, диверсии совершились запланировано и тщательно, но за каким фигом ему понадобилось устраивать военный переворот в Падонкасе? В задачи центра же не входило бороться с режимом Хунты Падонкаса, ну кто санкционировал изменение режима? Драйзеру видите ли совесть не позволяла смотреть на нарушения прав человека Хунтой Падонкаса? А с каких это пор у нас руководство совести стоит над подчинением ведомству диверсий? Ходатайствую о срочном отзыве Драйзера из уже Республики Падонкас, пока ему совесть еще что не скомандовала.

Автор: admin  
02.07.2010 02:22 -

---

### Штирлиц.

Прошу перевести из нашего ведомства в федеральную службу резидентовoberштурмфюрера ДС (диверсионной службы) майора Максимилиана фон Штирлица. Потому что сил моих больше нет! Он не способен развалить промышленность, которая работает хорошо, а которая работает плохо, ту он исправляет. Жалко ему, видите ли! Хочет, чтоб работало, видите ли! А когда заработает на отлично, просит выезда резидента с бомбой, сам не может. Вот бы в нашу страну диверсантами заслали парочку таких Штирлицев! А в службе резидентов ему цены не будет! Он же обо всех промышленных и экономических нововведениях докладывает с каждым отчетом. Сэкономим на штате.

### Достоевский.

Предпоследний отчет меня впечатлил. «Тварь ли я дрожащая или право имею?», так Достоевский сформулировал запрос о санкционировании перекраски бомбардировщиков Мурмышстана со стэлс на цвет грозового неба. Конечно, пусть красит! А когда они полетят бомбить нас, тучи мы разгоним методикой Дона, запатентованной в Бредландии!

О том, что бомбардировщики над нашей территорией мы все-таки будем сбивать, я стратегически умолчал, но Достоевский догадался, и следующий отчет пришел, орошенный слезами. Зато там были данные о слитых горюче-смазочных материалах из топливных баков бомбардировщиков. Ну не полетят, так не полетят, орудия ПВО сэкономим.

### Гексли.

Высылаю докладную записку о недостойном поведении служащих шифровального отдела. То, что у них висят в плане отчеты Робеспьера и Есенина, не может служить им оправданием. Если вы не подпишите приказ о немедленной расшифровке отчета Гексли, то боюсь, вынужден буду переправить его отчет вам в первозданном виде. Если найдете там какую-нибудь логику, я подам в отставку, а руководитель шифровального отдела обещал застрелиться степлером. Правда, из отдела цензуры пришла копия письма Гексли его однокласснику из Даблина, в котором Гексли писал, как он с друзьями повеселился на фабрике оборонной промышленности. Кстати, через неделю разведка донесла о крупных брешах в обороне Даблина. Слушайте, отчета я вам не предоставлю, но что-то говорит мне, что Даблинская служба диверсий в расширении штата не нуждается. Гексли всю оборону противника развалит силами своих приятелей.

### Габен.

По первому отчету внедрился во флот Объединенных Пиратских Эмираторов. Теперь у Пиратских Эмираторов флот из военного перешел в торговое ведомство. Предлагаю оплатить счет на две единственных субмарины Пиратских Эмираторов, Габен в делах

## Шпионские записки - 2

Автор: admin

02.07.2010 02:22 -

---

дурного не посоветует, а их военный потенциал, собственно, весь. А субмарины нам пригодятся, если Достоевский не перейдет из аэрофлота Мурмышстана в его морской флот. Габена премировать годичным отпуском в Объединенных Пиратских Эмиратах, погоды там хорошие. Тем более, что он оттуда и сам не скоро с дивана слезет.

Автор - [Шахразада](#)

[Обсудить на Социофоруме](#)